

# 信阳日报

中共信阳市委机关报

XINYANG RIBAO

2016年5月30日 星期一  
第8854期 今日4版  
(丙申年四月廿四 农历五月初一芒种)



国内邮发代号:35-32 国内统一刊号:CN41-0015 信阳新闻网网址: http://www.xyxxw.com.cn

中共信阳市委主管主办 信阳日报社出版 新闻热线:6225000 6221251 职业监督电话:6233857 微博: @信阳日报 @信阳新闻网 投稿: xyrszbs@163.com 信阳手机报移动用户发送短信 XYSJB 到 10658300 即可开通(3元/月)

## 习近平在中共中央政治局第三十二次集体学习时强调 党委领导政府主导社会参与全民行动 推动老龄事业全面协调可持续发展

▶▶▶ 4版

## 淮滨县:产业扶贫提升“造血”能力

### 全力打好脱贫攻坚攻坚战

本报讯(记者 韩浩 通讯员 吴晓春)5月的淮滨,麦浪滚滚,处处是麦收繁忙景象。5月29日,在淮滨县谷堆乡杨湾村张意德的麦田里,张意德正用拖拉机装载刚刚收获的弱筋小麦,他高兴地告诉记者:“自从村里引进了弱筋小麦种植,俺这10亩地,一年能增收3000多元。”张意德的增收归功于该县推行的产业扶贫政策。在国家新一

轮扶贫攻坚工作开展以来,淮滨县坚持把脱贫攻坚作为“十三五”期间头等大事和第一民生工程来抓,坚持以脱贫攻坚统揽经济社会发展全局,把产业脱贫作为群众脱贫致富的关键,按照“产业+扶贫”的思路,实施弱筋小麦产业扶贫、产业集聚扶贫和特色产业扶贫三大战略,有效增强了扶贫攻坚能力,开拓了贫困群众增收脱贫空间。

作为中国弱筋小麦种植核心区,淮滨县围绕“弱麦强县、食品惠民”战略,成立了淮滨县弱筋小麦产业扶贫指挥部,采取“龙头企业+基地+合作社+农户”模式,实施从种子供应、技术指导到收购一条龙服务,通过产前补贴供种、产中农技服务、产后加价收购,实现农民节本、增产、增收。2015年,该县推广弱筋小麦种植55万亩,其中,覆盖贫困户44个,为贫困户增收1166万元,亩均增收345元。同时,该县培育出金豫南、富贵、麦得隆等8家上规模食品加工企业,总产值10多亿元,带领3万多人摆脱贫困。

抓产业扶贫,该县依托产业集聚区发展载体,着力打造产业转移承接平台,积极发展壮大纺织、食品、造船等主导产业,把加强产业集聚区建设作为增加就业和转移农村富余劳动力、带动贫困人口脱贫的重要平台。目前,该县产业集聚区建成区面积6.9平方公里,入驻各类企业125家,其中规模以上企业99家,2015年实现规模以上工业企业主营业务收入163.7亿元,实现增加值55亿元、税收2.3亿元,创造就业岗位4.4万个。特色造船产业年生产船舶500艘,船用配套产业750万件(套),产值30亿元以上,带动运输、机电、培训业等相关产业和上下游产业发展,间接提供劳动就业岗位1.5万个,创收6亿多元,为淮滨群众脱贫致富开辟了广阔通道。

本报讯(记者 崔阳)5月25日至26日,参加全省地税稽查工作现场会的全体人员观看了信阳市地税稽查局改革专题片《风行》;信阳市地税稽查局负责人全面汇报改革试点工作进展情况,该局案源管理科人员现场演示风险应对流程。由此,全省地税系统深化稽查改革拉开序幕。

这次会议既是一次现场会,又是一次工作会,同时也是一次改革业务培训会。会上,大家在座谈讨论时一致认为,要切实发挥好税务稽查的职能作用,充分适应并服务经济税收大局,把握好四点:一要适应供给侧结构性改革,密切关注在这个发展过程中,涌现出的新行业和新业态,找准稽查执法发力点,促进引导纳税遵从,整顿规范税收秩序,防止税收流失;二要为税制改革保驾护航,密切关注改革后相关行业涉税违法新动向,严厉打击涉税违法行为,同时还要主动适应税制改革对稽查对象、稽查重点发生的重大影响,及时调整工作定位,有效整合稽查资源;三要有效应对涉税违法新动态,认真研究涉税违法犯罪新动态、新特点、新手段,有针对性地采取应对措施,坚决打击各类社会违法犯罪行为;四要以深化稽查改革为引领,贯彻落实省局《深化税收征管体制改革方案》,完成好各项改革任务,为实现稽查现代化奠定坚实基础。

据悉,会议提出了四点要求:一是落实好堵漏增收任务。要注重随机抽查和自查模式,将自查纳入检查、立案的程序之中;加大涉税案件查办力度,研究本地税源结构和收入结构,制定切实可行的行动方案。二是落实好改革任务。增强服务改革大局意识,在组织体系、职责问题、运行机制问题上调整工作思路,全面做好高风险推送应对工作,提升信息化应用水平。三是落实好稽查能力建设。要科学调配使用稽查干部,大力提升“专”的技能、“兼”的综合素质。四是落实好绩效考核机制。抓好绩效考核是工作落实、提高执行力的重要手段,要把各项稽查工作任务层层落实到位,对绩效考核办法难以覆盖的稽查工作任务,要辅之以其他管理考核办法,确保抓出新成效,取得新突破。

## 发挥职能作用 服务发展大局 全省地税系统深化稽查改革拉开序幕



## 山水信阳 休闲茶都

### 2016中国(郑州)国际旅游城市市长论坛信阳旅游收获颇丰

本报讯(记者 聂品)5月23日至25日,由国家旅游局、联合国世界旅游组织、河南省政府共同主办的2016中国(郑州)国际旅游城市市长论坛在郑州国际会展中心举行。本次论坛共有来自36个国家的98位旅游城市市长或者市长代表,国内35个旅游城市的市长参加。我市组建25人的旅游行业代表团参加了本次论坛各项活动。本次活动我市现场发放招商手册1200余份,发布招商项目27个,拟引资金额134.25亿元。市政府、光山县、新县、鸡公山管理区等签约信阳市青山绿水航空小镇、新县生态旅游度假酒店、联兴万亩油茶生态农业观光园、鸡公山国际艺术园等4个重大旅游合作项目,协议投资总金额71亿元,排在省辖市前列。



为关注环保事业,用行动代替围观,用行动为赢回蓝天,5月29日,由河南电视台都市频道主办的大型户外马拉松“寻找天之蓝——益动起来”乐跑活动在我市茗阳阁举行。我市共有300多名选手参加了此次活动。图为活动现场。本报记者 黄铎 摄

## 浉河区开展秸秆禁烧主题宣传活动

本报讯(董勇)随着“三夏”时节的来临,为杜绝秸秆肆意焚烧现象,促进秸秆资源化利用,日前,浉河区按照市、区两级党委政府关于秸秆综合利用和禁烧工作的文件精神,周密部署,采取多项措施,在全区范围内开展秸秆综合利用和禁烧巡回宣传活动。连日来,该

区组织了农机宣传组分深入主要涉农乡镇主要交通要道、乡村田间地头重点宣传收割机按要求执行留茬高度不超过15CM的规定、秸秆综合利用和禁烧政策。工作人员向群众和农机操作手耐心解释了秸秆禁烧的重要性和必要性。通过发放“致广大农机手的一封信”、悬挂横幅、广播、网络等多种方式,大力宣传

焚烧秸秆的危害和相关法律法规,倡议广大农民朋友应树立环保意识,充分认识焚烧秸秆的严重危害,迅速行动起来,积极投身到秸秆禁烧工作中,勇做遵纪守法的楷模,坚决做到不焚烧秸秆,营造秸秆禁烧的浓厚氛围。加强监督管理。该区组织农机工作人员深入田间地头巡查督导,严禁农机驾驶作业人员违规作业、焚烧小麦秸秆,鼓励农民实行秸秆粉碎还田和综合利用。

粉碎还田。农机操作手按照小麦联合收割机作业质量规定,实行限茬收割,并与农机合作社、农机大户和种粮大户等签订水稻机收秸秆控茬、粉碎、禁烧协议书。截至目前,该区组织悬挂了宣传横幅8条,发放秸秆禁烧宣传单1000余份,推送并群发了秸秆禁烧的科普微博、微信、短信40余条次,成功制止了秸秆焚烧现象1起,将秸秆禁烧工作落到了实处。



目前正处在小麦收割季节,我市不少县区乡镇鼓励农户自主收集运输秸秆,易地堆放或送往秸秆回收企业。图为昨日平桥区肖店乡赵庄村村民正在田间用拖拉机收集麦秆。本报记者 高晶晶 马迎春 摄



中石化信阳公司针对“三夏”时节雨天多的特点,开展“三夏青春行动”,送油到田间地头。图为昨日中石化淮滨分公司给缺油的收割机送去优质油品。耿春华 摄

## 互惠共赢 共创辉煌

### 河南国智恒公司与信阳联通公司签订战略合作(框架)协议

本报讯(程方栋)5月27日,河南国智恒北斗科技有限公司(以下简称国智恒公司)与中国联合网络通信有限公司信阳市分公司(以下简称信阳联通公司)签订战略合作(框架)协议。根据协议,双方将在智慧城市、北斗航天卫星应用产业等方面进行广泛合作。

国智恒公司总经理程书杨、副总经理吴林,信阳联通公司总经理郭玉鑫、副总经理邱家斌等参加签约仪式。程书杨和郭玉鑫先后致辞,并代表双方签署了协议。

此次战略合作(框架)协议的签署,标志着双方战略合作迈向新的广度和深度,将进一步推动双方优势互补资源共享和互补,为全市信息产

业和智慧城市发展发挥引领和带动作用,对壮大我市战略性新兴产业及构建“一市三区三枢纽”都将起到至关重要的作用。

## 严肃换届纪律 恪守九个严禁

- 严禁拉帮结派 严禁拉票贿选 严禁买官卖官
- 严禁跑官要官 严禁造假骗官 严禁说情打招呼
- 严禁违规用人 严禁跑风漏气 严禁干扰换届

市纪委举报电话:12388  
市纪委书记手机短信平台:10639901  
市委组织部举报电话:12380  
市委组织部举报邮箱:xygbjdk@163.com  
通信地址:信阳市组织部干部监督室(羊山新区行政办公楼九号楼1012房间)

中共信阳市纪委 中共信阳市组织部



责编:张玲 审读:晓燕 组版:李珊玲